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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Θέματα επικαιρότητας & εξωτερικής πολιτικής 
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ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Α. ΣΥΡΙΖΑ : ΔΙΚΑΙΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ / ΝΔ : ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

Β. ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ > ΠΟΡΕΙΑ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 

Γ. ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

Δ. ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ/ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ

Ε. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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A. ΣΥΡΙΖΑ : ΔΙΚΑΙΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Ι. Βαθμός συμφωνίας με πρόταση κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για Δίκαιη Ανάπτυξη

ΙΙ. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα Δίκαιης Ανάπτυξης; 
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A. ΣΥΡΙΖΑ : ΔΙΚΑΙΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Ι. Βαθμός συμφωνίας με πρόταση Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για Δίκαιη Ανάπτυξη 
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Ι. Βαθμός συμφωνίας με πρόταση Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για Δίκαιη Ανάπτυξη 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ υποστηρίζει ότι η χώρα χρειάζεται μια δίκαιη ανάπτυξη. Εσείς προσωπικά συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

35,5

32,6

13,9

11,7

6,3

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

68,1%

25,6%
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Α. ΣΥΡΙΖΑ : ΔΙΚΑΙΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΙΙ. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα Δίκαιης Ανάπτυξης; 
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ΙΙ. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα 

Δίκαιης Ανάπτυξης; 
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ο Α. Τσίπρας μπορεί να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα δίκαιης ανάπτυξης για την χώρα ;  

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

9,1

12,9

18,1

55,3

4,5

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

73,4%

22%

6
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Α. ΝΔ : « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»

ΙΙΙ. Πόσο ελκυστική θεωρείτε την πρόταση της ΝΔ >« ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»

ΙV. Πόσο ρεαλιστική είναι η πολιτική ΝΔ που υποστηρίζει « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»; 
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Α. ΝΔ : « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»

ΙΙΙ. Πόσο ελκυστική θεωρείτε την πρόταση της ΝΔ >« ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»
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ΙII. Πόσο ελκυστική θεωρείτε την πρόταση της ΝΔ « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»; 
Ο πρόεδρος του κόμματος κ. Κυριάκος Μητσοτάκης πρότεινε « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ». Πόσο ελκυστική   θεωρείτε την πρόταση 

αυτή; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

5,9

13

12,3

31,6

37,2

0 20 40 60 80 100

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΘΟΛΟΥ

ΛΙΓΟ

ΑΡΚΕΤΑ

ΠΟΛΎ

%

25,3% 33,4%

ΔΕΚ.2017ΙΟΥΝ.2018

68,8% 61%
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Α. ΝΔ : « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»

IV. Πόσο ρεαλιστική είναι η πολιτική ΝΔ που υποστηρίζει « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»; 
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ΙV. Πόσο ρεαλιστική είναι η πολιτική ΝΔ που υποστηρίζει « ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ»; 
Πόσο ρεαλιστική είναι μια πολιτική που να μπορεί να υποστηρίζει την πρόταση του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης της ΝΔ κ. Κ 

Μητσοτάκη που προτείνει «ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ». 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

15,9

26,9

22,4

28,6

6,2

0 20 40 60 80 100

ΠΟΛΥ

ΑΡΚΕΤΑ

ΛΙΓΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ

ΔΞ/ΔΑ

%

42,8%

51%
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Β. ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ > ΠΟΡΕΙΑ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 

I. Στάση που πρέπει να κρατήσει το ΠΟΤΑΜΙ
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24,2

17,8

9,4

5,9

42,8

0 50 100

ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟΡΕΙΑ

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΜΕ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΟΥ ΚΙΝΑΛ

ΝΑ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΕΙ ΣΤΗ ΝΔ

ΝΑ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΕΙ ΣΤΟ ΣΥΡΙΖΑ

ΔΞ/ΔΑ

Ι. Στάση που πρέπει να κρατήσει το ΠΟΤΑΜΙ

%

Στις επόμενες βουλευτικές εκλογές, θα θέλατε να δείτε το κόμμα του ΠΟΤΑΜΙΟΥ … 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

13
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Ι. Στάση που πρέπει να κρατήσει το ΠΟΤΑΜΙ
Στις επόμενες βουλευτικές εκλογές, θα θέλατε να δείτε το κόμμα του ΠΟΤΑΜΙΟΥ … 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Σεπτεμβρίου 2015

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=2000)

ΨΗΦ. 
ΣΥΡΙΖΑ

‘15
(Ν=635)

ΨΗΦ.
ΝΔ
‘15

(Ν=500)

ΨΗΦ.
Χ.Α.
‘15

(Ν=124)

ΨΗΦ.
ΔΗ:ΣΥ.
ΣΕΠ ‘15
(Ν=114)

ΨΗΦ.
ΚΚΕ
‘15

(Ν=99)

ΨΗΦ.
ΠΟΤΑΜΙ

‘15
(N=72)

ΨΗΦ.
ΑΝ.ΕΛ.

‘15
(Ν=65)

ΨΗΦ.
ΕΝΩΣΗ 

ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
‘15

(Ν=61)

ΑΔΙΕΥΚ/ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

(Ν=316 )

ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ 
ΑΥΤΟΝΟΜΗ 

ΠΟΡΕΙΑ
24,2 23 25,6 28,5 26,7 23,6 22,9 18,3 8,8 17,5

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ 
ΜΕ ΤΟ ΚΟΜΜΑ 

ΤΟΥ ΚΙΝΑΛ
17,8 19,5 13,7 10,5 37 10,7 56,3 21,6 11,6 15,9

ΝΑ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΕΙ 
ΣΤΗ ΝΔ

9,4 4,1 24,2 3,3 2,1 4,3 8 6,6 16,2 3,1

ΝΑ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΕΙ 
ΣΤΟ ΣΥΡΙΖΑ

5,9 11,3 2,3 8,4 2,5 3,9 0 1,4 0 1,8

ΔΞ/ΔΑ 42,8 42,1 34,3 49,3 31,8 57,6 12,8 52,1 63,4 61,8

%
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Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

Ι. Αξιολόγηση διαγωνισμού για τις νέες τηλεοπτικές άδειες Εθνικής Εμβέλειας

Γ. ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ 

15
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

Ι. Αξιολόγηση διαγωνισμού για τις νέες τηλεοπτικές άδειες Εθνικής Εμβέλειας
Όπως ίσως γνωρίζετε επικυρώθηκαν από το ΕΣΡ οι πανελλαδικές τηλεοπτικές άδειες γενικού περιεχομένου με 5 αδειούχους  που είναι ο ΣΚΑΪ, το STAR, ο 
ALPHA, ο ΑΝΤ1 και το Epsilon TV. (Εκκρεμεί η απόφαση για την 6η άδεια, Κανάλι συμφερόντων Φ. Βρυώνη) Πως κρίνετε την εξέλιξη αυτή;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

14,5

28,7

22,1

12,2

22,6

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

43,2%

34,3%

16
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Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

Δ. ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ/ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ

Ι. Απόψεις για τους πρόσφυγες που θα παραμείνουν στην χώρα 

17
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Ι. Απόψεις για τους πρόσφυγες που θα παραμείνουν στην χώρα 
Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις για τους πρόσφυγες που μπορεί να παραμείνουν στην Ελλάδα και θα ήθελα να μου πείτε πόσο 
πολύ συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την κάθε άποψη
Οι πρόσφυγες που θα παραμείνουν στην χώρα…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

75,9

77,4

24,9

20

17,1

16,6

15,2

66,3

70,7

75,7

7,4

7,4

8,8

9,3

7,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ΘΑ ΑΥΞΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΘΑ ΑΥΞΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ

ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟΥ

ΘΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΟΥΝ ΑΡΜΟΝΙΚΑ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΘΑ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ

-

+

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

Ι. Πόσο πιθανό θεωρείτε να λυθεί το Κυπριακό στους επόμενους μήνες; 

Ε. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

19
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

0,5

6,2

30

56

7,3

0 20 40 60 80 100

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΘΑΝΟ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ 
ΠΙΘΑΝΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΠΙΘΑΝΟ

ΔΞ/ΔΑ

Ι. Πόσο πιθανό θεωρείτε να λυθεί το Κυπριακό στους επόμενους μήνες; 
Εσείς προσωπικά πόσο πιθανό θεωρείτε να λυθεί το Κυπριακό στην διάρκεια των επόμενων 12 μηνών;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

11%

79,4%

ΔΕΚ.2017

6,7%

86%

ΙΟΥΝ.2018

20



7
 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
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Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

ΙΙ.  Αξιολόγηση  αποτελέσματος Τουρκικών Εκλογών 

ΣΤ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΡΚΙΑ

21
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Θέματα επικαιρότητας & εξωτερικής πολιτικής 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018

ΙΙ. Αξιολόγηση  αποτελέσματος Τουρκικών Εκλογών
Πως κρίνετε το αποτέλεσμα των Τουρκικών Εκλογών; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1114) 
* Η συγκεκριμένη ερώτηση διερευνήθηκε μετά την διεξαγωγή των Τουρκικών Εκλογών την Κυριακή 24 Ιουνίου 2018 

0,1

4,7

26

24,2

24

21,1

0 20 40 60 80 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ/ΟΥΤΕ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

4,8%

48,2%
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Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

ΙΙΙ. Μετά τις Τουρκικές Εκλογές οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις θα βελτιωθούν ή όχι;

ΣΤ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΡΚΙΑ

23
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V. Μετά τις Τουρκικές Εκλογές οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις θα βελτιωθούν ή όχι;
Πιστεύετε ότι μετά τις Εκλογές στην Τουρκία οι σχέσεις με την Ελλάδα θα…
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